
2 курс 56 3 курс 34 4 курс 57 Итого: 147 % %

№ Вопрос Да Нет Да Нет Да Нет Да Нет Да Нет

1 Вы поступили в колледж по собственному желанию? 53 3 33 1 56 1 142 5 97 3

2 Вам нравится учиться в колледже? 55 1 31 3 51 6 137 10 93 7

3 Хватает ли вам времени на личную жизнь? 33 23 18 16 23 34 74 73 50 50

4 Соблюдаете ли вы режим дня, вовремя ложитесь спать, обедаете в колледже и др? 23 33 14 20 26 31 63 84 43 57

5 Доступен ли вам материал, который объясняют преподаватели? 56 0 33 1 52 5 141 6 96 4

6 Удовлетворены ли вы условиями тех. базы, создаваемыми в учреждения? 55 1 30 4 40 17 125 22 85 15

7 Собираетесь ли вы продолжить обучение в ВУЗе? 50 6 24 10 49 8 123 24 84 16

8 Есть ли у вас вредные привычки? (если готовы поделиться, напишите какие) 20 36 15 19 20 37 55 92 37 63

9 Обращаетесь/обратитесь ли вы за помощью куратору, заведующему отделения? 42 14 26 8 43 14 111 36 76 24

10 Считаете ли вы себя конфликтным человеком? 8 48 3 31 6 51 17 130 12 88

11 У вас в группе есть друзья? 56 0 32 2 55 2 143 4 97 3

12 Хорошие ли у вас отношения с группой? 55 1 33 1 55 2 143 4 97 3

13 Вы делите ли вы одногруппников на хороших и плохих ? 13 43 10 24 48 9 71 76 48 52

14 Возникали ли у вас недопонимания и конфликты с одногруппниками? 11 45 12 22 22 35 45 102 31 69

15 У Вас есть человек, которому Вы доверяете и делитесь своими секретами? 51 5 28 6 54 3 133 14 90 10

16 У Вас хорошие отношения с Вашими родителями? 52 4 33 1 54 3 139 8 95 5

17 У Вас возникает желание встретиться с психологом? 18 38 10 24 25 32 53 94 36 64

18 Чувствуете ли вы давление со стороны кого-либо, находясь в колледже? 12 44 11 23 19 38 42 105 29 71


